



### 全新爱丽舍 潍坊上市

10月7日,东风雪铁龙全新爱丽舍在潍坊正式上市。全新爱丽舍一共推出5款车型,均搭载1.6L自然吸气发动机,售价为8.38万元至11.88万元。

据了解,此次全新爱丽舍推出之后,现款爱丽舍车型将不会停产,而是改名为经典爱丽舍继续销售。消费者可以根据自己喜好进行选择。

新车的内饰,整个设计非常简洁大方,以前法系车的繁琐一扫而空。浅色的配色非常清新,是很传统的风格。

动力方面,全新爱丽舍推出1.6L车型,这款1.6L发动机就是已经使用在新世嘉车型上面的那台,最大功率86kW/6000rpm,最大扭矩150Nm/4000rpm,与其匹配的是5挡手动和4挡自动变速器。

全新爱丽舍有着能够应对复杂路况与驾乘环境的全方位安全体系。配备有一系列现代舒适装备。同级别最优的ESC电子车身稳定系统,标配超大尺寸四轮盘刹,标配EPS随速可变电子助力转向,带有数字显示屏的空调,后停车传感器,巡航控制/限速器和多媒体系统。

另外,值得一提的是,全新爱丽舍上市后即可享受东风雪铁龙推出的三包政策。东风雪铁龙于9月1日开始实施汽车三包政策,保修期限延长为3年或10万公里。东风雪铁龙旗下的所有车型都将可享受厂家推出的三包政策。

### 长安致尚XT 近日激情上市

本报讯 近日,致尚XT新车上市会在山东润杰长安汽车4S店举行。作为一款面向年轻消费者的高性能运动座驾,一举迎合了当年轻消费者“敢露锋芒”的精神诉求。

据悉,作为长安汽车倾力打造的首款高性能运动轿跑,致尚XT在2013年上海车展一亮相便受到业界人士和年轻消费者的追捧。致尚XT车身外观显露出“锐、酷、俊、掣”的独特气质,使整车造型更加大胆、个性、时尚和前卫。

编辑:李晓东 美编 组版:李洪祥

## 黄金周潍坊汽车销售 出现小高峰

### 商家反映消费者对“新三包”关注度不高

本报10月10日讯(记者 李晓东)十一黄金周期间,记者走访潍坊多家汽车4S店了解到,黄金周期间,潍坊汽车市场出现一波销售小高峰,多数品牌日销售近10台车,较9月份有大幅提升。但是,不少汽车销售商家反映,多数消费者对汽车“新三包”政策关注度并不高。

7日下午,记者走访华瑞悦达起亚、百达日产、鑫万通等多家汽车销售4S店发现,虽然黄金周已经

接近尾声,但是到店内展厅看车的市民人有不少。华瑞悦达起亚市场部白经理告诉记者,今年黄金周的汽车销量要比往年同期稍好一些,平均每天销售近10台车。

“主要是9月份车展太多,失去含金量,加上大环境的原因,不少消费者持观望,销量上不去”。白经理说,一进10月,经销商就进行了放价,比往常优惠很多,就想趁10月车展来临之前抓

住客户。鑫万通销售部王经理也反映9月份把放在车展上的精力都转移到布置店内展厅上,黄金周效果比较明显,到店的顾客比以往多了很多。“比上月同期高出80%的销量”。

记者了解到,多数汽车4S店黄金周期间销量都在40余台,不少商家表示黄金周迎来了一年中最好的销售小高峰。

但是不少商家反映,销量的提高跟汽车“新三包”政策的实施关系不

大,多是消费者对新政策关注不多。华瑞悦达起亚市场部白经理说,像一些合资品牌的车,本身质量比较过硬,消费者也不会在汽车质量上有所顾虑,加上新政策刚刚开始实施,多数消费者对新政策了解不多,而且从9月开始多数车企就已经开始实施“新三包”,所以黄金周汽车销售受新政策影响很小,到店咨询“新三包”的消费者更是寥寥无几。

## 冬秋交替给爱车做个保养

春有漫天黄沙,夏有淹城暴雨,秋有刺骨狂风……经过这一系列的“考验”,您的爱车是否还有着强健的体魄。阔别金秋,在秋冬交替之际,让我们给爱车做个保养。

时至晚秋,车辆的保养也该提到日程中了:机油、机滤、变速箱油、刹车油、空滤、空调滤这些常规项目的保养是我们必须要做的。

除此之外,随着天气慢慢变凉,可以考虑换低温流动性更好的机油。另外,对于烧机油的车辆,要及时对机油进行补充。如果正好到了正常保养周期,对油路进

行一次清洗也是十分必要的。

夏、秋两季是个雨水较多的季节,尤其车辆在涉水后,水分极容易浸入变速箱中,并且刹车油具有较强的亲水性。这方面的问题极易引起车主的忽视,所以在换季时,最好对变速箱等做个系统的检查,更换一下变速箱油以及刹车油。

秋季风沙、落叶较多,首先要做的就是对发动机舱内可见的落叶、灰尘进行简单清理。其次要检查空气滤清器以及空调滤清器,经过夏季,空调的使用率大大下降,滤芯及风道内极易积

攒灰尘、细菌。面对冬季,要保证吹进车厢内的暖风是清新、无害的,所以,如果空滤与空调滤过脏,就要进行更换或清理。

底盘的检查主要就是做防锈处理,首先要对底盘进行彻底的清洁,如果底盘上的泥污过多,还要用去油污的清洁剂洗一遍。然后等底盘上的水分干透后,再进行防锈护理(底盘装甲等),全部完工后再进行5-10分钟的自然风干。

对于轮胎,环境气温较高时,轮胎的气压都不会很高,但是随着气温慢慢降低,就需要我们对轮胎进行

充气,定期对胎压进行检查也是很重要的。另外,轮胎胎面也要进行检查,如果有严重磨损就要进行四轮定位检测或更换轮胎。

随着季节的更替,气温慢慢的降低,防冻液的重要性就体现出来了。很多司机朋友喜欢用水来代替防冻液,建议有此坏习惯的朋友尽早更换防冻液。1、用水代替,沸点很低,夏季容易开锅冬季容易结冰;2、易形成水垢,在清理方面造成麻烦,并且容易阻塞;3、不具有防腐功能。

本报记者 李晓东

## 全新爱丽舍 惊喜“价”到

2013.10.14

18:00整

全系狠放价



百大雪铁龙C5交1万抵4万! 新世嘉奋逗版首付7万元包牌特惠!

百大雪铁龙4S专营店

7363969 400-6696-212



CITROËN  
CREATIVE TECHNOLOGIE  
人性科技 创享生活